



Каникулы – это не только время для отдыха, но и возможность получить новые полезные и интересные знания. Вот и ученики 5 класса 26 марта совместно с учащимися Иж-Бобьинской школы отправились на экскурсию в соседнее село Сарсак-Омга. Сначала ребята посетили лицей, где юные экскурсоводы лицея для наших учеников провели экскурсию в Зале боевой Славы, в музее школы, музее Удмуртской избы. Также ребята побывали в сельском краеведческом музее, где руководитель музея Николаева Тамара Сергеевна познакомила учащихся с жизнью и бытом удмуртов. Хочется поблагодарить руководителей школьного и сельского музеев и организаторов сегодняшней экскурсии, ведь благодаря им ребята узнали, что музей – это не только хранилище исторически ценных экспонатов, но и живая связующая нить прошлого, настоящего и будущего.







